



坚定历史自信 展现福建作为

尹力主持召开省委理论学习中心组学习会,深入学习领会党的十九届六中全会精神

11月17日,省委书记尹力主持召开省委理论学习中心组学习会,深入学习领会党的十九届六中全会精神,认真理解和把握党的百年奋斗重大成就和历史经验,始终牢记“两个维护”,推动学习宣传贯彻工作走深走实,以高度的历史自觉和历史自信,彰显福建担当、展现福建作为。省委副书记、代省长赵龙,省政协主席崔玉英参加学习。

会议指出,党的十九届

六中全会是党的历史上的又一座里程碑,全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。“两个确立”,是党的十八大以来最重要的政治成果,是推进中华民族伟大复兴最根本的政治保证。

会议强调,福建是革命老区、是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要孕育地和实践地。要充分发挥优势,秉承习近平同志在福建工作时开创的重要

理念和重大实践,以习近平总书记对福建工作的重要讲话重要指示精神和党中央决策部署统揽各项工作,用好红色资源、赓续红色血脉、传承红色基因,在实现第二个百年奋斗目标、促进祖国统一进程中,彰显福建担当、作出福建贡献。

会议强调,贯彻落实全会精神,关键是要把党百年奋斗的重大成就和历史经验转化为干事创业的强大动力,增强锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来的勇气和力量,坚决落实党中央

决策部署,推进全省经济社会高质量发展。必须坚持发展是硬道理,持续建设机制活、产业优、百姓富、生态美的新福建,在加快建设现代化经济体系、服务和融入新发展格局、探索海峡两岸融合发展新路、创造高品质生活等方面取得更大成效,以实实在在的发展成果彰显中国特色社会主义制度的显著优势。坚持以人民为中心,发扬“四下基层”“四个万家”“马上就办、真抓实干”等优良作风,让人民群众有更多获得感幸福

感安全感。坚持党的全面领导,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,深化全面从严治党,为福建发展提供坚强保证。

会议要求,省委班子要自身做起,发挥“关键少数”作用,带头推动学习宣传贯彻全会精神工作走深走实。要在学深悟透全会精神上作表率,逐段逐句学习原文,深入系统领会要义,扎实抓好本系统本部门的学习教育培训。要在宣讲全会精神上作表率,结合深化拓展“再学习、再

调研、再落实”活动,带头到基层一线宣传宣讲,与基层干部群众一起学精神、悟思想,共同研究工作、解决实际问题。要在贯彻落实全会精神上作表率,紧密结合工作实际,研究推出精准、务实、管用的具体措施,当好抓落实的“施工队长”,推动各项工作取得新进展新成效。

会上,尹力、赵龙、崔玉英、罗东川、李仰哲、雷春美先后作了发言,其他省委常委作书面发言。

(据福建日报)

让有福之州人民生活更美好

赵龙在福州调研,强调要认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,全面落实强省会战略

16日,代省长赵龙在福州调研时强调,要认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神,坚持“3820”战略思想精髓,落实强省会战略,建设现代化国际城市,让有福之州人民生活更美好。省委常委、福州市委书记林宝金参加调研。

赵龙来到军门社区,重温学习习近平总书记“三个如何”的重要指示精神,详

细了解“13335”社区工作法,与社区党员代表围坐一起,畅谈交流学习党的十九届六中全会精神体会。他要求,要认真学习,把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,着力学深悟透,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,加强组织领导,加大宣传宣讲力度,引领带动群众都来学,推动全会精神走

进千家万户,激励群众万众一心、步调一致,团结得像一块铁一样,永远听党话、跟党走。要真真切切做,发挥党建引领作用,下大力气为社区群众解难题、办实事,让老人有人照料,孩子有人照看,困难有人帮忙,矛盾有人调解,促进邻里和睦、守望相助、互相关爱;“一枝独秀不是春,百花齐放春满园”,要大力推广军门社区治理经验,在全省培育更多军门式社区,把福

建、福州建设得更加美好。

赵龙参观了福州城市规划展示馆、福州新区福米恒美产业园、复旦大学附属华山医院福建医院、鼓楼第二中心小学及附属幼儿园,详细了解福州城市历史变迁、产业发展、民生保障、城市功能品质提升、历史文化名城保护等情况,并主持召开推进强省会战略座谈会,听取福州市政府有关情况汇报。

赵龙充分肯定了福州经济社会发展取得的成

绩。他指出,上世纪90年代习近平总书记亲自领导了福州改革开放和现代化建设,亲自擘画了“3820”战略工程、建设现代化国际城市等宏伟蓝图,至今仍在指引着我们奋勇前进。我们要始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托,按照省委的部署要求,立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,积极服务和深度融入新发展格局,全面实施强省会战略,以舍我其谁的气魄,跳起摸

高、争先进位,全方位推进高质量发展超越中走前列作示范,努力争取在全国更具影响力,努力为全省发展多作贡献,努力当好全省各市的领头羊,努力为群众创造更高品质生活。要全力推动强省会战略落地见效,福州市要担起主体责任,用好用足政策,推动政策尽快落地见效;省直有关部门要靠前服务,主动协调解决问题,全力支持省会城市做大做强。(据福建日报)

闽台携手 海上救援

海都讯(记者 陈琦)记者从福建海事局获悉,11月17日凌晨,一艘九江籍货轮在马祖岛以南约1.3海里海域遇险沉没,福建省海上搜救中心迅速组织开展搜救行动,11名落水船员全部获救。

17日凌晨1时6分,福州海上搜救中心接到险情报警,九江籍货船“鸿运达58”轮在马祖岛以南约1.3海里水域进水,有沉没风险,船上共有11名船员。

福州海上搜救中心迅速启动搜救应急预案,与船员保持联系,核实船舶情况,指导船员穿好救生衣,释放救生艇筏,采取自救措施,做好弃船准备,同时将险情报告福建省海上搜救中心。福州海事局同时出动“海巡0805”、“海巡08216”两艘海巡艇赶赴现场开展救助。1时28分,“鸿运达58”轮船员再报船舶即将沉没,2分钟后该轮雷达回波消失,失去联系,11名船员确认落水,情况



搭载获救船员的台湾救援船艇靠近福州海事局“海巡0805”轮,转移获救船员

十分危急。

根据现场情况,福建省海上搜救中心立即组织事发海域过往的“新恒扬7”轮、“新远洋”轮等10艘船舶前往现场协助搜救;协调出动东海救助局专业救助船“东海救111”以及海警部门、海洋与渔业部门船艇前往事发海域。同时,福建

省海上搜救中心将险情通报给台北中华搜救协会,协调出动力量搜救遇险船员。

事发海域东北风4到5级阵风6级,轻到中浪。受夜间海上能见度不良影响,搜救工作十分困难。2时35分,最先抵达事发海域的台湾搜救力量发现并救起2名落水船员;2时58

分,另外9名进入救生筏的遇险船员也被救起;5时40分,11名获救船员被安全转移到福州海事局“海巡0805”轮上;6时50分,获救船员被送达福州连江,随即被当地政府防疫部门送往定点医院隔离并采取核酸检测等防控措施,搜救行动取得圆满成功。

福州七大举措招贤纳士

海都讯(记者 陈晋)近日,福州市政府印发《福州市“十四五”人力资源和社会保障事业发展专项规划》,部署了7个方面重点任务,力争到“十四五”末期,福州市实现城镇新增就业60万人,力争市级以上人才总量达到2万人,全市技能人才总量达到130万人次。

根据规划,福州市部署了7个方面重点任务,包括推动实现更加充分更高质量就业;完善覆盖全民的社会保障体系;实施人才强市战略,推进人才优先发展;提高人事管理科学化水平;深化工资收入分配制度改革;积极构建和谐劳动关系;提高人社公共服务能力。

规划指出,福州市将启动大学生留榕兴业工程、留学生创业创新工程,鼓励引进国际和国内的知名高校和研究机

构建立分校或分院,增加在榕大学生人数。同时,积极对接落实海外优秀青年来闽学术交流支持计划,力争吸引更多海外优秀青年来榕开展学术交流,为后续引进、开展合作创造条件。

福州市还将完善高技能人才待遇政策,以提升职业技能为核心,建设工种相对齐全、技艺精湛的高技能人才队伍。深化校企合作和产教融合,推进企业新型学徒制培训模式,促进企业和职业院校成为技术技能人才培养“双主体”。

其中,将试点开展企业技能人才自主评价,落实职业资格与薪酬待遇挂钩,实现技高者多得、多劳者多得,体现技能价值,同时引导企业职工职务晋升和工资分配向关键技术岗位、关键工序和紧缺急需的高技能人才倾斜,提高技能人才的收入水平和地位。